

Sitzungsleitung: Larissa Behrendt

Protokollant:in: Clara Nicklas

Protokoll – 01.11.2023 – AM 02-

Top 1: Eröffnung der Sitzung

Die Sitzung wird um 14:07 Uhr eröffnet.

Top 1.1: Feststellung der Beschlussfähigkeit

Jakob Gilg, Larissa Behrendt, Clara Nicklas, Mustafa Tevkür, Weronika Tomala, Seth Ishaq sind anwesend. Der FSR ist somit beschlussfähig.

Außerdem sind anwesend: Giulia Eberhardt, Victoria Kruzel, Christina Barth, Larina Rexha, Sarah Uhteg

Top 1.2: Annahme der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

Top 1.3: Nächster Sitzungstermin

Der nächste Termin ist am 14. November, 18 Uhr.

Top 1.4: Protokoll der letzten Sitzung

Folgend wird über das Protokoll der letzten Sitzung vom abgestimmt.

Das Protokoll wurde einstimmig angenommen.

Top 1.5: Berichte

Bericht des Finanzers: braucht Rechnungen

Bericht des Sprechers: Intergalaktischer Digitalausschuss der Partei im StuPa, neue AStA Referentin (Vanessa)

Bericht der Vorsitzenden: Podiumsdiskussion zu Flipped Classroom (nochmal am 27. 11?), eingeladen zu Podiumsdiskussion am Lehrstuhl Brömmelmeyer zum Thema Rethorik

Top 1.6: Fragestunde der Studierendenschaft

Es wurden keine Fragen gestellt.

Top 2: Veranstaltungsidee

Prof. Haack Demonstrationsverbote Pro-Palästinensischer Demonstrationen in Berlin → kein Stoff des GK 1 → vielleicht Abendveranstaltung, Haack wäre dabei

- Gestaltung könnte schwierig werden, Haack müsste größeren Teil übernehmen
- → Mail, Nachfrage zu seiner Vorstellung

Top 3: Ersti-Veranstaltungen Feedback und Rückblick

- Erstiwoche: sehr erfolgreich, Zusammenarbeit mit Kuwis hat gut geklappt
 - o Meet your Prof war sehr gut besucht → Aber: Power Point hat nicht funktioniert
 - o Barhopping
 - o Ersti Party: keine Zwischenfälle
- Jakob Tankgeld

- Erstfahrt: lief gut, sehr viel positives Feedback von Teilnehmern
 - o Zukünftig: Zimmeraufteilung anpassen, Mittagessen rausnehmen?
 - o 2 Leute haben zu kurzfristig abgesagt (2x 60 Euro → wird nicht zurückgezahlt), Rechnung noch diese Woche fertig machen, Projektabrechnung
 - o – vielleicht Zahlungssachen an Wiwis weitergeben?
 - o Larissas Tankrechnung ist eingereicht

Top 4: Semesterforecast

- Y-Food will mit uns kooperieren
- Schnuppersitzung, Study Night (Anfang Februar), Podiumsdiskussion (Brömmelmeyer, Wegner), Rechtsmedizin, Jurist:innen Woche (Januar), Historische Tramfahrt (Dezember), Klausurenwerkstatt (auch digital?), Eislaufen in Polen (FSR United, Weihnachten) → Weihnachtsmarkt? (Kuchen, Plätzchen, Glühwein), Barhopping (Dezember), Haack Palästina Demo-Verbot Diskussion (14/21. 11. Terminvorschlag)
- Kandidatur: 26. 11. Frist; Wahlen: 11-15. November

Top 5: ZwiTa & AKK BRF

- Arbeitskreis Bundesfachschaft: neue Aufgaben bezüglich Schwerpunkte im Studium, Larissa & Giu suchen Referenten, leiten Workshop in Düsseldorf
- Nächste ZwiTa am 24-26- November, in Düsseldorf
- Anreise Bus & Bahn

Top 6: Sonstiges

- Jakob bringt nächstes Mal nen Finanzbericht mit
- Schnuppersitzung: 14. November, 18 Uhr; Pizza
 - o Cool Bull, XL Pizzen: 1x Margarita (9,25), 1x Salami (12), 1x Schinken/Pilze (12), 1x Parma (15), 1x 4 Käse (14)
 - o Dominos (mit Gutschein): Pizzabrötchen
- AG Europarecht: zu wenige AGs (nur noch 3 statt 5 AGs für Volljuristen, 2 davon freitags), überfüllt
- Kamea Beschwerde: ESN Feier gabs nen Vorfall, Student:in ging es schlecht, wollte nach Hause → Probleme an der Garderobe, wollten (& haben) Kleidung nicht rausgeben, dumme Witze gemacht
 - o → „Hinweis“ ans Kamea Schreiben

Top 7: Ende der Sitzung

Die Sitzung endet um 15.14 Uhr.

Unterschrift: C. Nickel
